
 

Οδηγίες Υποβολής Αίτησης για το Πρόγραμμα «SUB3A. Κοινωνική 

στέγαση για τις πλέον ευάλωτες ομάδες – Δήμος Αθήνας» 

 

Στον παρόν έγγραφο, δίνονται κάποιες χρήσιμες οδηγίες για το πώς μπορείτε να υποβάλετε 

αίτηση συμμετοχής για το πρόγραμμα «SUB3A Κοινωνική στέγαση για τις πλέον ευάλωτες 

ομάδες – Δήμος Αθήνας». Επιπλέον επεξηγούνται λεπτομερώς τα βήματα που πρέπει να 

ακολουθήσετε, για να ολοκληρώσετε την υποβολή της αίτησής σας στο σύστημα. 

Διαδικασία Υποβολής Αίτησης  

Βήμα 1  

Μπαίνοντας στην ιστοσελίδα www.athenskatoikia.gr και πατώντας πάνω στο σχετικό 

σύνδεσμο που βρίσκεται στο κάτω μέρος της σελίδας εισέρχεστε στην 1η καρτέλα της αίτησης 

συμμετοχής, η οποία σας δίνει βασικές πληροφορίες σχετικά με τη  Δράση για την οποία  θα 

γίνει η καταχώρηση της αίτησης. 

 

 

Πατώντας το κουμπί «επόμενο» εμφανίζεται το παρακάτω παράθυρο: 

 

  

http://www.athenskatoikia.gr/


 

 

Βήμα 2 

 

Στο παράθυρο αυτό, θα πρέπει να 

συμπληρωθούν υποχρεωτικά τα 2 

πεδία: o αριθμός ΑΜΚΑ και το email 

σας, ώστε να μπορέσετε να 

προχωρήσετε με τη  διαδικασία 

υποβολής της αίτησής σας, έπειτα 

πατάτε το κουμπί «Αναζήτηση» 

 

 

 

 

Πατώντας πάνω στον 

υπερσύνδεσμο «Δημιουργία 

Ωφελούμενου», εμφανίζεται η 

καρτέλα με τα πεδία που πρέπει 

να συμπληρωθούν όπως φαίνεται 

παρακάτω: 

 

 

 

 



 

 

 

 

Στην καρτέλα, «Στοιχεία Αιτούντος» της αίτησης, συμπληρώνονται τα στοιχεία του αιτούντος 

(όνομα, επίθετο, έτος γέννησης, εθνικότητα κλπ). Τα περισσότερα από αυτά,  είναι 

υποχρεωτικά, επισημαίνονται με  (*) και πρέπει να συμπληρωθούν ώστε να προχωρήσετε 

στην επόμενη καρτέλα. 

Μόλις ολοκληρώσετε την εισαγωγή των στοιχείων σας στην καρτέλα 2 και αφού αποδεχτείτε 

τους όρους χρήσης και την πολιτική απορρήτου μπορείτε να συνεχίσετε την αίτησή σας 

πατώντας το κουμπί «επόμενο» 

 

 

 

  



 

Βήμα 3. Στην επόμενη καρτέλα «Επιπλέον Στοιχεία», επιλέγεται ΝΑΙ /ΟΧΙ  στο βασικό πεδίο 

της αίτησης (εντοπιότητα) όπως φαίνεται παρακάτω και πατάτε το κουμπί «Συνέχεια»:  

 

 

Βήμα 4.  Στην τελευταία καρτέλα της αίτησης «Δικαιολογητικά», γίνεται η επισύναψη των 

απαραίτητων δικαιολογητικών.  

 

Αφού πατήσετε «συνέχεια» στο μήνυμα για την υποβολή των δικαιολογητικών συνεχίζετε 

με την επισύναψη των απαραίτητων εγγράφων. 



 

Πατώντας πάνω στο κουμπί «Επιλογή αρχείου», επιλέγετε το αρχείο των δικαιολογητικών 

(συμπιεσμένο αρχείο με όλα τα δικαιολογητικά)  και στη συνέχεια, πατώντας το κουμπί 

«Μεταφόρτωση αρχείου» το αρχείο μεταφορτώνεται στο σύστημα. 

 

Προσοχή! Η δυνατότητα διαγραφής ενός αρχείου που επισυνάπτετε, μπορεί να 

πραγματοποιηθεί ΜΟΝΟ πριν πατήσετε το κουμπί «Μεταφόρτωση αρχείου» . Από τη στιγμή 

που ένα αρχείο μεταφορτωθεί, δεν υπάρχει η δυνατότητα διαγραφής του. 

Μόλις το αρχείο ανέβει στο σύστημα, η κατάστασή του, επισημαίνεται με ένα  στην 

κατηγορία κατάσταση. 

 

 

Στη συνέχεια πατάτε το κουμπί «Υποβολή Αίτησης» και ολοκληρώνεται η διαδικασία 

υποβολής της αίτησης με την εμφάνιση του παρακάτω μηνύματος:  

 

 



 

 

Σημείωση: στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που συμπληρώσατε κατά το αρχικό 

στάδιο της αίτησης, αποστέλλεται μήνυμα με πληροφορίες σχετικά με την αίτησή σας. 

 


